

За наукові КАДРИ

Орган парткому, ректорату, комітету ЛКСМУ та профкому
Одеського ордену Трудового Червоного Прапора
державного університету ім. І. І. Мечникова

№ 26 (871).

26 жовтня 1966 р.

Ціна 2 коп.

XXI ЗВІТНО-ВИБОРНА КОМСОМОЛЬСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ

КОМСОМОЛЬСЬКА організація нашого університету — на порозі важливої в її житті події. Першого листопада 1966 року о 10-й годині у Великому актовому залі розпочнеться XXI звітно-виборна комсомольська конференція ОДУ.

Делегати конференції заслухають звіт комітету комсомолу і оберуть новий склад комітету ЛКСМУ ОДУ.

Комсомольські організації факультетів і установ університету вже обрали своїх представників на конференцію. Регістрація делегатів буде проводитись з 9-ї години ранку в день відкриття конференції.

КРАЩІ СТУДЕНТСЬКІ РОБОТИ — НА КОНКУРС

МІНІСТЕРСТВО вищої і середньої спеціальної освіти СРСР оголосило конкурс на кращу студентську роботу 1966-67 навчального року. Видано Положення про всесоюзний конкурс на кращу наукову роботу студентів вищих учбових закладів СРСР.

Ось які основні вимоги ставляться в цьому Положенні.

Всесоюзний конкурс на кращу наукову роботу студентів вищих учбових закладів проводиться щорічно до 1 грудня.

На конкурс можуть бути подані студентські роботи, виконані протягом двох років, що передували конкурсу, опубліковані в пресі чи схвалені радою вишого учбового закладу.

Для нагородження студентів за кращі наукові роботи встановлені Медалі і Грамоти Міністерства вищої і середньої спеціальної освіти СРСР.

Медаль і грамоти присуджуються Міністерством вищої і середньої спеціальної освіти СРСР по представленню голів конкурсних комісій.

Медалі чи грамоти видаються за закінчені науково-дослідні і експериментально-конструкторські роботи, які відзначаються елементарною оригінальністю і новизною, можливі перспективи впровадження результатів дослідження з певним економічним ефектом, а також за оригінальні твори в галузі суспільних і гуманітар-

них наук і мистецтвознавства.

Наукові роботи студентів (індивідуальні і колективні) представляються на конкурс ректорами вищих учбових закладів до 1 грудня в двох екземплярах, віддруковані на машинці чи типографським способом.

Роботи на конкурс представляються під девізом. У випадку, коли до роботи надані копії документів, що підтверджують її наукову цінність, прізвище автора роботи в цих копіях замінюється посиланням на девіз.

В окремому пакеті під тим же девізом представляються відомості про автора (чи про колектив авторів) роботи (прізвище, ім'я, по батькові, вищий учбовий заклад, в якому він навчається, курс, спеціальність, домашня адреса), наукового керівника роботи, а також рішення ради вузу про висунення роботи на конкурс.

Дипломні і курсові роботи і проекти можуть бути представлені на конкурс тільки у виключних випадках, якщо вони являють собою оригінальні, закінчені розробки чи дослідження.

Результати розгляду роботи, які надійшли на конкурс, конкурсна комісія оформляє протоколом за підписом всіх членів комісії і представляє його в науково-технічну раду Міністерства вищої і середньої спеціальної освіти СРСР.

НАВЧАННЯ ТРИВАЄ

В ШКОЛІ МОЛОДОГО ЛЕКТОРА-ПРОПАГАНДИСТА
РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ ДРУГИЙ РІК НАВЧАННЯ

ВЕСНОЮ цього року успішно завершився перший навчальний рік в створеній в університеті двоохрічній школі молодого лектора-пропагандиста. Після перерви, 28 жовтня, розпочнеться другий навчальний рік для слухачів школи.

В цей день в школу приїде понад сто студентів зі всіх наших факультетів, щоб продовжити навчання, оволодіти майстерністю лектора-пропагандиста.

УСПІШНИЙ ЗАХИСТ

ВЧОРА в нашому університеті відбувся захист двох дисертацій.

На засіданні вченої ради філологічного факультету Н. Г. Рядченко захищала дисертацію на здобуття вченого ступеню кандидата філологічних наук. Тема її дисертації: «Дія внутрішніх і зовнішніх факторів мовного розвитку в історії російських грошових назв».

На засіданні вченої ради геолого-географічного факультету В. М. Семенов захищав дисертацію на тему: «Геологія і стратегія киммерійських і куяльницьких відкладів Північного Приазов'я УРСР».

Захист цих двох дисертацій пройшов успішно. Товариші тепло поздоровили Н. Г. Рядченко та В. М. Семенова.

ТРУДЯЩІ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ!
ВІДЗНАЧИМО
50-РІЧЧЯ
ВЕЛИКОГО ЖОВТНЯ
НОВИМИ УСПІХАМИ
В КОМУНІСТИЧНОМУ БУДІВНИЦТВІ!

(Із Закликів ЦК КПРС до 49-х роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції).



В нинішньому навчальному році в програмі занять помітне місце займуть теми, зв'язані зі славним ювілеєм—50-річчям Великої Жовтневої соціалістичної революції. Перед слухачами школи виступить професор І. Ганевич. Він прочитає лекцію «Комуністична ідейність і принципиальність — важливі риси ленінського стилю пропаганди». Про ленінське мистецтво агітації і пропаганди розповість слухачам школи доцент З. Першина.

хачі школи одержують можливість застосувати свої знання і навички на практиці. Влітку вихованці школи побувають на підприємствах, колгоспах і радгоспах нашої області. Вони понесуть свої знання в маси трудящих Одещини.

Школа молодого лектора-пропагандиста закінчить свою роботу в грудні 1967 року. На урочистому випуску слухачам школи, які успішно засвоїли її програму, будуть вручені посвідчення про оволодіння громадською професією лектора-пропагандиста.

В. ПУРЦХВАНДЗЕ,
заступник керівника школи.

ПРО СЛАВУ БОЙОВУ

В НАШОМУ університеті створена кімната бойової слави.

В просторій і світлій аудиторії розміщені численні стенди і експонати, які розповідають про самовіддану боротьбу радянського народу в роки Великої Вітчизняної війни, про героїв-комсомольців, про співробітників університету, які боролися з ворогом на різних фронтах. Є тут і стенди, що розповідають про підступи імперіалістів, про радянських воїнів, які пильно стояли на сторожі завоювань Великої Жовтня.

Кімната бойової слави буде відкрита в найближчі дні.



Старанно оволодівають знаннями студентки першого курсу механіко-математичного факультету Л. Мойса та Л. Штрикуль.

НА ЗНІМКУ: студентки Л. Мойса та Л. Штрикуль на заняттях.

